

Протокол

№

гр. София, 21.02.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 21.02.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер **11443** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13.35 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно призован, не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП ПРИ ЦУ НА НАП С. - редовно призован, представлява се от юрк. М. с представено пълномощно от днес

За СГП прокурор

– Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалба на [фирма] ЕИК[ЕИК], срещу РА № Р-22002220003553-091-001/14.04.2021г., издаден от органи по приходите в ТД на НАП-С., потвърден с Решение № 1473/23.09.2021г. на Директора на Дирекция "ОДОП"-С..

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена под опис – основна папка плюс един брой приложения.

ДОКЛАДВА постъпила молба от днес от процесуалния представител адв. Б., с искане за ССЧЕ, с формулирани въпроси.

юрк. М. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с преписката. Не се противопоставям на искането, но има въпроси, за които са има писмени доказателства - предоставям на съда.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по опис.

СЪДЪТ намира искането за допускане на ССЧЕ за допустимо и основателно, като въпросите по т. 3; т.4 и т.5, и въобще всички въпроси, в които не е посочено по кои документи - УКАЗВА на вещото лице, че следва да посочи дали са налице документи във връзка с отговорите на посочените въпроси, като се анализират документите, събрани при ревизията и при проверка в счетоводството на жалбоподателя и неговите контрагенти - да отговори на посочените в молбата въпроси.

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА изслушването на ССЧЕ с подробно формулирани задачи в молбата на жалбоподателя от днес, с посоченото уточнение по-горе.

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 500лв., вносим от жалбоподателя в 14 дневен срок от съобщението.

След представяне на вносен документ по делото ще се определи вещото лице.

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 16.5.2022г. от 14,30 часа, за която дата страните уведомени от днес.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,40 ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: